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ВІД УКЛАДАЧІВ

Продовжуючи серію «Портрети вчених Університету ДФС
України», Наукова бібліотека чергове видання цієї серії присвячує
доктору хімічних наук, професору Університету державної фіска-
льної служби України, раднику податкової служби I рангу Желібо
Євгену Петровичу.

У біобібліографічному покажчику представлена бібліографія
наукових праць, які були опубліковані з 1966 по 2016 роки. До збі-
рника увійшли монографії, підручники, навчально-методичні посі-
бники, статті з наукових збірників та періодичних видань, авторе-
ферати кандидатських і докторських дисертацій, захищених під ке-
рівництвом Є. П. Желібо.

Допомогу в укладанні запропонованого покажчика надала
Авраменко Наталія Леонідівна – завідувач кафедри техногенно-
екологічної безпеки, к.т.н., доцент.

Основний матеріал видання структуровано за розділами:
 хронологічний покажчик друкованих праць;
 автореферати кандидатських і докторських дисертацій, за-

хищених під керівництвом Є. П. Желібо;
 про Є. П. Желібо;
 алфавітний покажчик назв праць;
 іменний покажчик.
Список праць у покажчику розташовано у хронологічній по-

слідовності у межах року – в алфавітному порядку. Відбір матеріалу
до бібліографічного покажчика завершено у жовтні 2016 року.

Бібліографічний опис здійснено за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Біб-
ліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та прави-
ла складання». Бібліографічний опис джерел виконано мовою видан-
ня. Опис здійснено відповідно до правил сучасного українського пра-
вопису. При укладанні цього видання використано фонди, каталоги,
картотеки, електронні бази даних Наукової бібліотеки Університету
державної фіскальної служби України, ресурси мережі Інтернет, а та-
кож матеріали, надані професорсько-викладацьким складом кафедри
техногенно-екологічної безпеки.
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ШТРИХИ ДО ПОРТРЕТА

Желібо Євген Петрович народився 4 січня 1942 року в
м. Аральськ Казахської АСРС, саме в той час, коли на території ко-
лишнього Радянського Союзу йшла Друга світова війна.

Важке дитинство припало на долю Євгена Петровича. Коли
батько воював на фронті, він з матір’ю та старшим братом був у
евакуації в м. Самарканд. Після складного поранення та шпиталю
батько Євгена Петровича – Петро Григорович Желібо забрав сім’ю
в Оренбурзьку область, де вони і зустріли День Перемоги.

Після закінчення війни вся родина як сім’я військового декі-
лька разів змінювала місце перебування, аж доки батько не демобі-
лізувався з армії, і у 1956 році родина перебралася на постійне міс-
це проживання у місто Ірпінь.

У 1956 році Євген Петрович пішов у 8-й клас СШ № 2 м. Ір-
пінь, яку закінчив у 1959 році. Після закінчення школи Євген Пет-
рович вступає до Політехнічного інституту в м. Київ, який закінчує
у 1965 році.

1965 року Євген Петрович Желібо розпочав свою трудову дія-
льність інженером відділу фізико-хімії колоїдних металів Інституту
колоїдної хімії та хімії води НАН України, де пропрацював 3 роки.
У 1968 році він cкладає екзамени в аспірантуру, але приходить по-
вістка в армію.

Після двох років служби біля Китайського кордону у Маньжу-
рії Є. П. Желібо відновлюється в аспірантурі.

У 1972 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Элек-
троосаждение высокодисперсных порошков железа и кобальта из
концентрированных растворов», а 1989 – докторську дисертацію
«Физико-химические основы формирования высокодисперсных
электролитических порошков металлов и сплавов» за двома спеціа-
льностями «Коллоидная и мембранная химия», «Технология элект-
рохимических производств».

В Інституті колоїдної хімії та хімії води НАН України
Є. П. Желібо до 1996 року працював на посадах молодшого науко-
вого співробітника, старшого наукового співробітника, завідувача
лабораторії та провідного наукового співробітника.

Вчене звання старшого наукового співробітника за спеціальні-
стю «Колоїдна хімія» присвоєно Євгену Петровичу Президією
Академії наук СРСР 11.05.1983, а вчене звання професора кафедри
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безпеки життєдіяльності, техніки безпеки та охорони праці –
2001 року.

З 1996 року і дотепер працює в Університеті державної фіска-
льної служби України.

З 1999 року до 1 вересня 2010 року очолював кафедру техно-
генно-екологічної безпеки і зробив вагомий внесок у її розвиток,
формування професорсько-викладацького складу. За роки управ-
ління кафедрою професорсько-викладацьким складом видано під-
ручники і навчальні посібники, більшість яких з грифом МОН
України, для всіх навчальних дисциплін, закріплених за кафедрою.

Підручники і навчальні посібники «Безпека життєдіяльності»
та «Основи охорони праці» увійшли як базові для вивчення дисци-
плін відповідно до Типових програм МОН України.

Є. П. Желібо є видатним діячем у галузі безпеки життєдіяль-
ності, підручниками якого користуються 75 % ВНЗ України.

За роки роботи в навчальному закладі зарекомендував себе як
висококваліфікований працівник, характерними рисами якого є: ви-
сока трудова дисципліна, відповідальність, комунікабельність, вві-
чливість, тактовність, високі моральні якості.

Вимогливий до себе та підлеглих. У колективі користується
заслуженою повагою та авторитетом.

Був членом 2-х спеціалізованих вчених рад при НТУУ (КПІ)
та Національному авіаційному університеті (НАУ). Особисто під-
готував до захисту 5 кандидатів наук. Керував і брав участь у вико-
нанні п’яти республіканських та галузевих науково-технічних про-
грам.

Автор понад 180 публікацій, 28 авторських свідоцтв на вина-
ходи та патенти, у т.ч. 1 монографії, більше 20 підручників та на-
вчальних посібників з грифом МОН України з курсів «Безпека жит-
тєдіяльності», «Основи охорони праці», «Охорона праці в органах
ДПС України» та «Основи технологій виробництва в галузях на-
родного господарства».

Є. П. Желібо нагороджений медалями «В пам’ять 1500-річчя
Києва», «Ветеран праці», пам’ятним знаком «НАН-80 років», дип-
ломом III ступеня виставки досягнень народного господарства
Української РСР, нагрудним знаком «Почесний працівник ДПС
України», знаком МОН України «За наукові досягнення».
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ТІ, ХТО ЙШОВ ПОРУЧ

Брик Михайло Теодорович,
перший віце-президент, віце-президент з наукової роботи
Національного університету «Києво-Могилянська акаде-
мія», доктор хімічних наук, професор

З доктором хімічних наук Є. П. Желібо я знайомий більше
30 років за спільною роботою в Інституті колоїдної хімії та хімії
води НАН України, і за цей час він виріс від інженера-випускника
Київського політехнічного інституту до відомого в Україні і за її
межами фахівця в галузі колоїдної хімії металів і металополімерів,
доктора наук.

Уже з самого початку своєї наукової кар’єри Є. П. Желібо за-
рекомендував себе як висококваліфікований електрохімік, здатний
до самостійного вирішення наукових проблем, пов’язаних з елект-
рохімічним одержанням стабілізованих колоїдних матеріалів. По-
слідовно працюючи в цій важливій з наукової та практичної точок
зору галузі колоїдної хімії і електрохімії, Є. П. Желібо в 1972 році
захистив кандидатську, а у 1989 – докторську дисертації. Він автор
більше 100 наукових робіт, зокрема 1 монографії, більше 20 патен-
тів та авторських свідоцтв на винаходи.

Є. П. Желібо активно займається не тільки науково-дослідною
роботою, але й зарекомендував себе у викладацько-педагогічній
царині: під його керівництвом виконано 5 кандидатських дисерта-
цій, він активний керівник і консультант курсових, дипломних та
магістерських робіт.

Більше 20 років Євген Петрович працює в галузі промислової
екології та охорони довкілля, є членом спеціалізованих вчених рад
із захисту докторських дисертацій у цій галузі науки при Націона-
льному технічному університеті «КПІ». Про нього написано в аме-
риканському довіднику «Хто є хто в світі».
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Швец Тамара Михайловна,
д.т.н., профессор Института коллоидной химии
и химии воды НАН Украины

Хорошо знаю д.х.н. Е. П. Желибо по 30-летней совместной
научной и научно-педагогической работе в Институте коллоидной
химии и химии воды Национальной академии наук Украины. В ин-
ститут он пришле после окончания вуза на должность инженера и
«вырос» до доктора химических наук.

Блестящая подготовка випускника Киевского политеха позво-
лила ему весьма быстро овладеть сложными процессами формиро-
вания высокодисперсных металлов и сплавов и металлополимер-
ных систем на их основе. Работая в отделе высокодисперсных фер-
ромагнетиков, Е. П. Желибо успешно защитил кандидатскую, а в
1989 году и докторскую диссертации.

Отличительными чертами научного стиля Евгения Петровича
является трудолюбие, тщательность и последовательность в прове-
дении работ. Он автор большого числа публикаций (статьи, патен-
ты, монография).

Е. П. Желибо обладает даром таланливого организатора и пе-
дагога. Умеет просто и логично довести до слушателя сложные на-
учные истины. Пользуется авторитетом у коллег по совместной ра-
боте, учених и всех, с кем ему приходится общаться.

Евгению Петровичу присущи интеллигентность и чувство
справедливости.

Все те, кто работал и учился у Евгения Петровича, всегда бла-
годарны ему за внимание и постоянную помощь.
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Тарасевич Юрий Иванович,
доктор химических наук, профессор,
член-корреспондент НАН Украины,
лауреат Государственной премии Украины

Желибо Евгений Петрович – известный специалист в области
физико-химии дисперсных систем, в частности высокодисперсных
металлов. Работая в институте коллоидной химии и химии воды
(ИКХХВ) Национальной академии наук Украины, он прошел весь
путь научного работника от аспиранта до доктора наук. Круг его
научных интересов охватывает широкую область научных знаний.
Он является автором более 170 публикаций (статьи, патенты, авто-
рские свидетельства, монография). Статьи Евгения Петровича опу-
бликованы в престижных журналах, которые переводятся за грани-
цей. Работы Е. П. Желибо цитируются отечественными и зарубеж-
ными исследователями и разработчиками. Убедительным доказате-
льством высокого профессионализма и известности Евгения Петро-
вича как ученого является оказание ему высокой чести быть вклю-
ченным в издание «Who’s Who in the World» («Кто есть кто в ми-
ре»), в котором приведены биографии наиболее известных людей
мирового сообщества.

Евгений Петрович активно занимается научно-педагогичной
деятельностью. Он постоянно и методично работает со своими сот-
рудниками, давая им путевку в жизнь как самостоятельных специа-
листов. Евгений Петрович являлся научным консультантом дипло-
мных, кандидатских, магистерских работ студентов. Под его руко-
водством защищено 5 кандидатских диссертации, он является чле-
ном специализированного совета при НТУУ (КПИ) (Д 26.002.13). В
последние годы Е. П. Желибо активно занимается педагогической
деятельностью, в начале в НТУУ(КПИ), затем в академии государ-
ственной налоговой службы Украины, где он возглавлял кафедру
безопасности жизнедеятельности. Высокая профессиональная по-
дготовка, полученная в стенах НАН Украины, позволила ему до-
статочно быстро освоить учебные дисциплины, которые ранее не
входили в круг его научных интересов. Об этом свидетельствует
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неоднократное издание учебного пособия «Безопасность жизнедея-
тельности».

Я давно и только с хорошей стороны знаю Е. П. Желибо. Он
отличается принципиальностью, требовательностью, доброжелате-
льностью, тактичностью и высокой эрудицией.

Першому професору нашого університету,
менеджеру високого рівня
і просто хорошій людині

присвячую ці рядки…

Пригадую той час, коли Євген Петрович прийшов працювати
в наш навчальний заклад. Він був одним із перших професорів, які
поповнили ряди науково-педагогічних працівників. Галантний як
чоловік, глибокий за своїм науковим покликанням, одразу завоював
любов і шану серед колективу.

Мені як керівнику факультету довелося довгий час співпра-
цювати з Євгеном Петровичем як завідувачем кафедри. Якості ви-
сокого рівня менеджера, людини виваженої, інтелігентної дозволя-
ли тримати високу рейтингову сходинку кафедри у виданні навча-
льних посібників, виконанні кафедральних тем, підготовці студен-
тів до Другого туру всеукраїнських олімпіад тощо. Студентам у
нього як у лектора пощастило брати перші уроки наукових диску-
сій. Він завжди вирізнявся своєю мудрістю у прийнятті управлінсь-
ких рішень. Він вчитель, наставник. Його наукову школу, традиції
сьогодні втілює у життя колектив, який очолює його учениця Ната-
лія Леонідівна Авраменко.

Шановний Євгене Петровичу! Прийміть щиросердечні, спов-
нені людської шани і поваги привітання з нагоди Вашого ювілею!

Я пишаюся тим, що мені випала можливість працювати з Ва-
ми і досягати разом професійних висот. Ваш багатий досвід, прин-
циповість та активна життєва позиція викликають захоплення і
глибоку повагу. Шаную і поважаю Вас як скромну, інтелігентну
людину, талановитого педагога, науковця, вмілого організатора.

Нехай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров’я та доста-
ток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на Вашому
життєвому шляху. Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно
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захищають Вас від негараздів, а в майбутньому на Вас чекає ще ба-
гато наповнених корисними справами і земними радощами років.
Міцного здоров’я, щастя, добра, миру і благополуччя, хай здійс-
няться усі задуми та сподівання!

З повагою, директор навчально-наукового Інституту обліку,
аналізу і аудиту, професор Мацелюх Наталія Петрівна

Незабываемому…

Для меня встреча с Евгением Петровичем Желибо – большая
удача!

Не каждому суждено встретить в своей жизни настоящего
знакового ЧЕЛОВЕКА!

Ум, образованность, интеллигентность, человеческое обаяние,
чувство юмора, мужская красота Евгения Петровича делает его не
просто харизматической личностью, но и доставляет при этом ин-
теллектуальную и эмоциональную радость окружающим.

Общение с ним – всегда удовольствие! Профессор Е. П. Же-
либо – это целая эпоха человеческой мудрости!

Налоговый университет для меня – это прежде всего доктор
наук Желибо, а лучший коллега в нем – Евгений Петрович!

Спасибо Вам, что Вы есть!!!
С чудесным юбилеем Вас!!!
Желаю быть, творить и радовать!!!

С огромным уважением,
Воробьева Любовь Сергеевна,

доктор философских наук, профессор

Щиро вітаю Євгена Петровича з нагоди його 75-річчя!

Я знаю Євгена Петровича з початку моєї роботи на кафедрі
вищої математики нашого університету. Але дружні і щирі стосун-
ки у нас встановились під час роботи на обліково-економічному
факультеті в період 2006–2014 рр.
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Євген Петрович – це вимогливий педагог, знаний вчений. Він
є одним із перших, хто отримав звання професора у нашому універ-
ситеті. Мене не перестає вражати широта і глибина його наукової
ерудиції. На мою думку, він кваліфіковано може оцінити роботи з
багатьох наукових розділів, відразу знаходить «родзинку» роботи
або вказує на причини її неактуальності.

Ще хотілося б згадати одну його рису – це вміння знаходити
компромісні виходи зі складних, конфліктних ситуацій. Мені також
імпонує його батьківське, тепле ставлення до своїх учнів.

Отже, бажаю Вам, Євгене Петровичу, подальшої довгої плід-
ної праці, творчої долі, особистого щастя і всіляких гараздів.

Микола Миколайович Семко,
завідувач кафедри вищої математики,

професор, доктор фізико-математичних наук

Дорогий Євгене Петровичу!

75 років – це справжній Ювілей! Це серйозна дата і вінець ба-
гатьох інноваційних проектів, що Ви вже зробили, і того, що буде
зроблено в подальшому.

Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної бадьорості й оптимі-
зму! У нашу епоху, коли освітні заклади готують переважно гума-
нітаріїв, такі професіонали, як Ви, – неважливо: технарі, фізики чи
хіміки, – завжди будуть потрібними, цікавими, запорукою збере-
ження тієї освітньої парадигми, яка затребує інтелектуалів і профе-
сіоналів. Ваша освіченість, інтелігентність і постійне прагнення до
вдосконалення створили свого часу на кафедрі БЖД унікальну тво-
рчу атмосферу і вносять цінний вклад у благородну справу підгото-
вки висококваліфікованих кадрів.

Я дуже хочу, щоб Ви ще довго працювали у структурі нашого
університету. Я бажаю Вам щастя і сподіваюся, що Ви не залишите
навчальні аудиторії, кафедру техногенно-екологічної безпеки, засі-
дання вченої ради нашого університету! Бо найважче – ще попереду!

Лариса Леонідівна Лазебник,
 завідувач кафедри економіки підприємства,

 професор, доктор економічних наук
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Приємні спогади…

З відчуттям приємного смутку згадую той час, коли доля по-
дарувала нагоду познайомитися і працювати в Академії державної
податкової служби на кафедрі безпеки життєдіяльності та охорони
праці під керівництвом чудової людини, професіонала своєї справи,
відомого науковця, керівника від Бога Євгена Петровича Желібо.

Добре пам’ятаю, як готували до друку перший посібник «Без-
пека життєдієльності» до опівночі, за яким сьогодні навчаються
студенти майже всіх вишів України, писали методичні вказівки, ку-
рси лекцій тощо.

А чого тільки коштували виїзні засідання кафедри… І все це
проходило невимушено, у дружній та теплій атмосфері саме завдя-
ки Євгену Петровичу, якого працівники кафедри між собою нази-
вали БАТЬКОМ.

І вже пройшло майже 15 років, як я працюю в іншій сфері, але з
розчуленням згадую той час та подумки туди повертаюсь і намагаюсь
будувати таку атмосферу, яка була у нас тоді, у своєму колективі.

Я дуже вдячна Вам, Євгене Петровичу, за Ваші батьківські
поради, за тепло, яким Ви зігріваєте усіх, хто за випадковістю долі
трапляється на Вашому шляху, за уроки «плавання» бурхливим мо-
рем Життя, за Вашу неоціненну допомогу, яку Ви мені надали. Для
мене Ви – приклад, джерело порад у науці, відпочинку, праці.

…І у Ваш ювілей щастя і радості бажаю,
а головне: здоров’я міцного – найбільшого скарбу людського!
Нехай місяць світить і зорі сяють!
Нехай друзі й знайомі завжди поважають!
Нехай Господь Бог здоров’я і силу дає,
а Матір Божа завжди береже.

Галина Володимирівна Дем’янчук,
 Генеральний директор ТОВ «Гранд Вікторі Трейд»,

 кандидат економічних наук
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Вітання від рідної кафедри техногенно-екологічної безпеки
БОСУ, НАСТАВНИКУ,

КОЛЕЗІ, ПРОФЕСОРУ З ВЕЛИКОЇ ЛІТЕРИ
ТА СПРАВЖНЬОМУ ПЕДАГОГУ-УЧИТЕЛЮ

І ДРУГУ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ…

Коли Євген Петрович був завідувачем (01.09.1999 –
31.08.2010), це були найприємніші роки бурхливого розвитку кафе-
дри, яку було створено ще у 1998 році як кафедру безпеки життєді-
яльності, техніки безпеки та охорони праці, а в 2006 році перейме-
новано у кафедру техногенно-екологічної безпеки.

Коли Є. П. Желібо після НАН України прийшов у стіни ново-
створеного Ірпінського вишу, на кафедрі з’явився науково-
педагогічний працівник з науковим ступенем, який активно почав
спонукати нас до захисту дисертацій, видавничої діяльності, прове-
дення наукових комунікативних заходів – до зростання кафедри.

Євген Петрович активно розпочав видавничу діяльність, залу-
чаючи науково-педагогічних працівників кафедри. Основною його
метою було забезпечити навчальний процес власними друкованими
працями. І сьогодні з гордістю можна сказати, що всі дисципліни
кафедри забезпечені на 100 % виданнями викладачів.

Саме у цей період були надруковані кращі видання професор-
сько-викладацького складу за його редакцією:

Підручники, які є базові відповідно до Типових програм МОНУ
і якими користуються 80 % ВНЗ України:

– Безпека життєдіяльності (7 видань зі змінами та доповнен-
нями);

– Основи охорони праці (7 видань зі змінами та доповнення-
ми).

Навчальні посібники з Грифом МОНУ:
– Безпека життєдіяльності (8 видань зі змінами та доповнен-

нями);
– Основи технологій виробництва в галузях народного госпо-

дарства (2 видання зі змінами та доповненнями);
– Охорона праці в органах ДПС та основи режимної роботи (2

видання зі змінами та доповненнями).
Колективом кафедри РОКИ ЗАВІДУВАННЯ ЄВГЕНОМ ПЕ-

ТРОВИЧЕМ визнано як «ЗОЛОТИЙ ПЕРІОД» НАШОЇ КАФЕДРИ.
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Свої стосунки з колегами завжди вибудовував на довірі. За-
стосовував до кожного власний індивідуальний підхід. До нього
завжди можна було звернутися з будь-якою проблемою чи порадою
і він ніколи нікому ні в чому не відмовляв і знаходив час. Він зав-
жди підтримував молодих викладачів і сприяв їхньому становлен-
ню, хоча завжди всім говорив: «Я – НЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ. Я ТО-
ЛЬКО УЧУСЬ… У МЭТРОВ ПЕДАГОГИКИ И КЛАССИКОВ…»

А у нього завжди є чомусь повчитися… Так було, є і так бу-
де…

Шановний наш Босе і Вчителю!!!
Ми прекрасно знаємо, що свій день народження Ви не любите

святкувати. Але 75 – буває тільки раз у житті.
Міцного здоров’я Вам, як у народі кажуть: «З роси Вам і во-

ди». Сімейного щастя, злагоди та добробуту!
Нехай визнанням і шаною увінчається Ваш щоденний творчий

пошук і та благородна справа, якій Ви віддаєте свої сили, талант і
енергію.

Бажаємо Вам благополуччя і добра, цікавої, плідної роботи,
невичерпного оптимізму, невпинного творчого пошуку, реалізації
всіх задумів, нових творчих злетів і віри у все найкраще!

І бути завжди з нами!
З найкращими побажаннями,

Ваші учні, колеги, друзі…
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НАГОРОДИ. ПОЧЕСНІ ЗВАННЯ ТА ВІДЗНАКИ
Є. П. ЖЕЛІБО

 Знак МОН України «За наукові досягнення»
 Нагрудний знак «За внесок в розвиток університету»

 медаль «Ветеран праці»

 диплом III ступеня Виставки досягнень народного госпо-
дарства Української РСР

 пам’ятний знак «НАН-80 років»

 Нагрудний знак «Почесний працівник ДПС України»

 Медаль «В пам’ять 1500-річчя Києва»
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ФОТОФАКТИ

Батьки: Петро Григорович та
Браніслава Іванівна (приблизно 1953–1954 рр.)

Желібо Євген Петрович (знизу),
м. Ленінград, 1957 рік



19

Желібо Є. П. (перший зліва) м. Калінінград, 1963 рік

1977 рік

Євген Петрович (посередині).
Селище Даурія Забайкальский

військовий округ, 1969 рік
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Пленарне засідання Всеукраїнської науково-практичної конференції
студентів, аспірантів та молодих вчених «Техногенно-екологічна

безпека України: стан та перспективи розвитку», Ірпінь, НУДПСУ,
16 квітня 2010 р. (третій зліва)

Секційне засідання «Інноваційний розвиток і екологічний стан НПС:
точки дотику» Всеукраїнська науково-практична конференція сту-

дентів, аспірантів та молодих вчених «Техногенно-екологічна безпека
України: стан та перспективи розвитку», Ірпінь, НУДПСУ, 16 квіт-

ня 2010 р. (у другому ряду перший зліва)
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Відпочинок в Єгипті.
Хургада, 2011 рік

Найулюбленіше хобі – риболовля, друге – збирання грибів.
Зліва направо: Желібо Є. П.; зав. кафедри сучасних європей-

ських мов, к.пед.н., доцент Онучак Л. В.; к.т.н.,
доцент Сагайдак І. С.

Село Феневичі, 2012 рік
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70-річчя Желібо Є. П.
.

Засідання науково-методичної ради НМЦ БЖД
та ЦЗ Київської області з питань стану викладання

безпекознавчих дисциплін у ВНЗ України (другий зліва),
18.11.2015
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК
ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ Є. П. ЖЕЛІБО

1966

1. Образование на катоде высокодисперсных анизотроп-
ных частиц железа сплава железо-кобальт / Э. М. Натансон,
Т. М. Швец, Е. П. Желибо // Украинская Республиканская конферен-
ция по химии и химической технологии. Химическая промышлен-
ность : материалы докладов и сообщений (1966, Днепропетровск) /
М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Днепропетр. хим.-
технол. ин-т им. Ф. Э. Дзержинского, Укр. НИИ науч.-техн. инфор-
мации и техн.-экон. исследований Госплана УССР. – К. : [б. и.],
1966. – Т. 2.

1968

2. Исследование поляризационных явлений при получении
високодисперсного порошка железа и его сплава с кобальтом /
Э. М. Натансон, Т. М. Швец, Е. П. Желибо // Украинский химичес-
кий журнал. – 1968. – С. 113–118. – (Спецвипуск).

1969

3. Влияние условий электролиза на магнитные свойства
высокодисперсного кобальта / Т. М. Швец, В. Полотнюк,
Е. П. Желибо, Э. М. Натансон // Порошковая металлургия. – 1969. –
№ 8.

4. Образование на катоде високодисперсного кобальта /
Э. М. Натансон, Т. М. Швец, Е. П. Желибо, В. П. Василенко // По-
рошковая металлургия. – 1969. – № 6. – С. 18–23.

1970

5. А. с. 271810 СССР, МПК С22d, В 22f. Способ получения ор-
ганозолей металлов, сплавов и металлополимеров / Э. М. Натансон,
Е. П. Желибо, Е. А. Серпунченко ; заявитель : Ин-т коллоидной хи-
мии и химии воды им. А. В. Думанского, № 1221630 ; опубл.
Б. И. № 18, 1970. – 87 с.
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6. Электронномикроскопические исследования высокоди-
сперсного кобальта / Т. М. Швец, В. П. Василенко, Е. П. Желибо,
Э. М. Натансон // Украинский химический журнал. – 1970. – Т. 36,
№ 4. – С. 335–339.

1971

7. Влияние материала катода на осаждение высокодиспер-
сного кобальта / Т. М. Швец, В. В. Полотнюк, Е. А. Серпунченко,
В. П. Василенко, Е. П. Желибо // Физико-химическая механика и
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